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Modernkori útonállók 

 - a Nógrád Megyei Főügyészség sajtóközleménye - 

Csoportosan elkövetett rablás bűntett kísérlete és más bűncselekmények miatt emelt vádat a 
Balassagyarmati  Járási  Ügyészség  három fiatalkorú,  két  lány  és  egy  fiú  ellen,  akik  2013. 
december közepén  tőlük  fiatalabb  gyermekeket  bántalmaztak,  illetve  egy  12  éves  lánytól 
erőszakkal akarták elvenni a mobiltelefonját.

A 14 és 15 éves lányok, valamint egy 16 éves fiú volt annak a csoportnak a tagja, akikhez később 
még két 14 éven aluli fiú is csatlakozott 2013. december 16-án. A csapat a tanítást követően a kora 
délutáni órákban céltalanul lődörgött Salgótarján utcáin, és így kerültek az autóbusz-pályaudvarra 
is. Itt a három fiú két 12 éves srácot megpofozott, illetve hátba rúgott, a lányok pedig egy 13 éves 
társukat rángattak meg a kezeinél fogva, és a haját cibálva. Ezután megláttak egy 12 éves lányt, aki 
a mobiltelefonján beszélt. Őt követni kezdték azzal a céllal,  hogy megverik. Miután nem tudták 
elgáncsolni, szorosan körbevették, és az egyik gyermekkorú megpróbálta a telefonját kicsavarni a 
kezéből. Mivel a sértett nem engedte el a készüléket, ezért a két lány többször pofon ütötte, lökdöste 
őt, sőt néhányszor bele is rúgott. Ekkor következett a fiatalkorú fiú, ő fejen ütötte a sértettet, akitől  
az  egyik lány most  a  hátizsákját  próbálta  megszerezni.  Mindezek után  egy,  a  cselekményt  látó 
felnőtt közbelépésére sikerült csak a sértettnek kiszabadulnia a banda gyűrűjéből. A bántalmazás 
nyomán a  lányon zúzódásos  könnyű sérülések  alakultak  ki,  de  akár  az  arccsontja  is  eltörhetett 
volna.

A Balassagyarmati  Járási  Ügyészség a  három fiatalkorú  elkövetőt  csoportosan elkövetett  rablás 
bűntett  kísérletével,  súlyos  testi  sértés  bűntett  kísérletével  és  csoportosan  elkövetett  garázdaság 
bűntettével vádolta meg. 

Amennyiben a bíróság bűnösnek mondja ki őket, úgy velük szemben – életkorukra tekintettel – öt  
évig tartó börtönbüntetést szabhat ki. Ugyanezen bűncselekményekért egy felnőtt elkövető két évtől 
tizenkét évig terjedő szabadságvesztéssel sújtható. A fiatalkorúak házi őrizetben várják a tárgyalást.
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